

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 11. srpnja 2021. - God. XIII. - Broj 402.

15. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evanđelja (Mk 6, 7-13)

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaestoricu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.

Kratka misao uz evanđelje 15. nedjelje kroz godinu

Učenje da je Božja ljubav prisutna u prihvaćanju stranaca i susjeda bilo je čvrsto uvjerenje mnogih kultura. Indijski pisac Tagore kaže nam da je kad su ljudi napustili njegovu kolibu pronašao "Božje korake na podu". Božansko živi u svakome od nas, a kad se pozdravljamo, pozdravljamo Boga i Isusa Božjeg Sina.



Nadbiskup Fulton Sheen još 1950. o Sotoninu planu upozorio je rekavši: „Živimo u vremenu apokalipse posljednje dane naše epohe... Dvije velike sile, Kristovo mistično Tijelo i antikristovo mistično tijelo počinju stvarati crte bojišnice za kraj“. **Nigdje u Svetom pismu đavla ne nalazimo opisana kao klauna. Štoviše, opisan je kao anđeo koji je pao s neba, kao „knez ovoga svijeta“ čiji je cilj uvjeriti da ne postoji vječni život. Njegova je logika jednostavna: ako nema raja, nema ni pakla; ako nema pakla, onda nema ni grijeha; ako nema grijeha, onda nema ni sudca, a ako nema suda, onda je zlo dobro, a dobro je zlo. A kako će mu uspjeti uvjeriti nas u svoju religiju?**

Rusko pretkomunističko uvjerenje je da će se on prerušiti u velikog humanitarca; govorit će o miru, napretku i obilju, ne kao sredstvu koje nas vodi k Bogu, nego kao ciljevima samima u sebi... Treće iskušenje u kojemu je sotona tražio od Krista da mu se klanja i onda će sva zemaljska kraljevstva biti njegova, postat će napast da imamo novu religiju, bez križa, liturgije, bez budućega svijeta, religiju da se uništi religija ili politiku koja je religija – ona koja daje Cezaru i ono što je Božje. (Nadbiskup Fulton J. Sheen, *Communism and the Conscience of the West*, Bobbs-Merrill Company, Indianapolis, 1948., str. 24-25)

Nakon teške bolesti u 81. godini života preminuo je svećenik i domaći sin župe Molve vlč. Ivan Žufika. Kao župnik u Križevcima služio je od rujna 1981. do kolovoza 2007. godine kada je premješten za župnika Župe svetoga Petra apostola u Svetom Petru Orehovcu. U Svetom Petru Orehovcu je u službi do umirovljenja 2018. godine.

Pokop vlč. Ivana bit će u ponedjeljak 12. srpnja na gradskom groblju u Križevcima u 15 sati. Organiziramo prijevoz autobusom. Polazak ispred crkve u Repašu je u 12.30 sati. Molimo vas javite se! Pomolimo se za njegovu dušu.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

15. NEDJELJA KROZ GODINU, 11. 7.—sv. Benedikt

R 9.30 h + Marija Hontić i + iz ob. Hontić, Franjo i Ivančan
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS
M 19.00 h + Vlado Bobovec

Ponedjeljak, 12. 7. — sv. Ivan Jones i Ivan Wall, engleski mučenici

M 8 h + Katarina i Martin Kolar

Utorak, 13. 7. — Majka Božja Bistrička

M 19 h + Ivan i Marija Bobovec i + iz ob. Bartovčak

Srijeda, 14. 7. — sv. Kamilo de Lellis, prezbiter

M 19 h + Stjepan i Terezija Ivančan

Četvrtak, 15. 7. — sv. Bonaventura, biskup i crkveni naučitelj

M 19 h + Katarina, Martin i Marijan Kolar i roditelji

Petak, 16. 7. — Gospa Karmelska

M 19 h + Mijo Franjo i + iz ob.

Subota, 17. 7. — sv. Hijacint; sv. Hedviga Krakovska

M 19 h + Agata i Stjepan Popec i roditelji

MG 20 h BLAGOSLOV OBNOVLJENE KAPELICE I KIPA SV. FLORIJANA

NAJVAŽNIJI POSAO U ŽIVOTU

Za sv. **Alfonza Liguorija** cilj života jest ljubiti i služiti Bogu te postići vječno spasenje: „Bog te je na svetome krštenju posinio, ljubi te više od zemaljskoga oca i stvorio te zato da ga ljubiš i služiš mu u ovome životu kako bi ga zatim vječno uživao u raj. Dakle, niti si rođen niti trebaš živjeti zato da uživaš, da se obogatiš i postaneš moćan, da samo jedeš, piješ i spavaš poput životinje, nego zato da ljubiš Boga i spasiš se za vječnost“ (*Vječna načela*, 1).

Ostvariti taj cilj najvažniji je ‘posao’ u životu, jedini uistinu potreban. A u tome nam najviše pomaže molitva. Doista, velika je ljudska krhkost i slabost, stoga, da bismo se borili protiv napasti i prevladali opasnosti za dušu, **da bismo vršili Kristov zakon i ustrajali u dobru, potrebna nam je molitva.**

„Ako molite, vaše je spasenje sigurno. Ali ako prestanete moliti, onda je vaša propast neminovna“.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

16. NEDJELJA KROZ GODINU, 18. 7.

R 9.30 h Kata, Katarina i Đuro Tuba i roditelji
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS
M 19.00 h + Drago, Vinko, Zlata i Elizabeta Štefan

Ponedjeljak, 19. 7. — sv. Teodozija i sv. Fridrik

M 19 h + Marta i Mato Gazdek

Utorak, 20. 7. — sv. Ilija, prorok

M 19 h + Marija Kemić, Andrija i Katarina Fosić i Stjepan Jaković

Srijeda, 21. 7. — sv. Lovro Brindiški

M 19 h + Ivan Mičurin i + iz ob.

Četvrtak, 22. 7. — sv. Marija Magdalena

M 19 h + Anđelka i Franjo Cenkovčan

Petak, 23. 7. — sv. Brigita Švedska

M 19 h + Franjo i Jela Bartovčak i + iz ob. Bartovčak i Trešek

Subota, 24. 7. — sv. Šarbel Makhluf

M 19 h + Marija Vojkić i Martin Vargić

17. NEDJELJA KROZ GODINU, 25. 7.—sv. Jakov, apostol

R 9.30 h + Ivan i Ana Tot, Mijo i Mara Gašparić
M 11 h za Župu i župljane
M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS
M 19.00 h + Vlado, Marija i Mato Popec

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Pusti da te Bezgrešna vodi. Što ne ovisi o tebi, dolazi od Nje; što ovisi o tebi, upravi prema Njezinoj volji. Radosno.” (SK 858) sv. Maksimilijan K.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se ANTONIO KOLAR sin Josipa i Mare Kolar iz Repaša i uzima VALENTINU IVANUŠEC kći Zdravka i Dubravke Ivanušec iz župe Miholjanec. Vjenčanje će biti 24.7.2021. u Molvama.

DOBROČINITELJI: ZA DUHOVNO PASTORALNI CENTAR „OAZA BEZGREŠNE“
NN. 200 EURA; **Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!**

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama